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* POR FAVOR ESCRIBE TU NOMBRE EN CADA HOJA
* EXPLICA TU RESPUESTA E INCLUYE LOS DETALLES
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Mucha suerte en su examen!



Terminal IV - Examen 3
Problema 1: Encuentra la solucion débil para el problema de Riemann de la siguiente ley de
conservacion escalar.

Oeu + B (ut) =0, —00< T <00

u if z<0
U(I,O) =

ur if 220

Encuentra las condiciones para la formacion de una onda de choque y una onda de rarefaccién y
encuentras las soluciones exactas.
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Terminal IV - Examen 3
Problema 2: La ecuacién de Burgers u; + 8,(u?/2) = 0 se puede re-escribir como & (u?) +
(2/3)0:(u®) = 0. Definiendo w = u?® obtenemos w; + (2/3)8z(w*?) = 0. Encuentra la solucién
débil para el problema de Riemann de la siguiente ley de conservacion escalar.

w + 9, (Ju*?) =0, —00 < T < 00
we if r<0

w(z,0) =
w if 220

Encuentra las condiciones para la formacién de una onda de choque y una onda de rarefacciéon y
encuentras las soluciones exactas. 3/,

ot T wall o R Y TR fw-3
DC\A& \Ok nq%kaQ Ao/\ fmb\gmﬁt, Se aSume W > 0. [V:

: on Ve K& .
Lq ﬁun&lor\ E(uﬂ S ,}7) WS ‘{’enemus una
3 ) enIon s
3/L>Zw/1 <>(«Ui_>wY

s % W,

()Y\(XG ds. {C\‘C’C’T&; 2

\}Q\gc\dud Aﬁv ./ g ) 5 5
2 32 2/( e 3

ot Aot g (@) B

- S — -

oka C\\OW‘- (Rantinc- HUjC{\|0+>

AM w{/wg' wr/u*)ﬂ.
P ¢ W
o (R R ) 1 i

7
* (@, ) T
o s KESE e we la veleodalh dlac]a?w«w

3 dtS’h“‘“’e‘
W)= W Si x>s*<, B Mge s 6

1Le/1~@)m05 ik e
/) %4 b, Qy\‘l‘Or\CQ/S
- '3‘ ()J(

Flase & £

()V\(XU\
Do, sccm\bS

o

)=t e R
Aoy - B X/Ef?t"wo.vl’z

=) U)CX)%‘ = 5\[}\/”1 S w;’Lix/téwr el

-5
BN N 5



